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Polres Karawang Polda Jabar-
Personil Polsek Cikampek Aiptu Arief Eko Susanto Hadiri giat Rapat Pleno
Terbuka Rekapitulasi Daftar Pemilih Hasil Pemutakhiran (DPHP) pada Pemilihan
Gubernur dan Wakil Gubernur Jawa Barat serta Bupati dan Wakil Bupati
Karawang Tahun 2024 Tingkat Panitia Pemilihan Kecamatan (PPK) Tirtamulya
Kabupaten Karawang.

Kegiatan rapat pleno
dilaksanakan pada hari ini Selasa tanggal 06 Agustus 2024, pukul.16.29 s.d
17.58 Wib bertempat di Aula Kantor Kecamatan Tirtamulya yang beralamat di
Jalan Raya Tirtamulya No.1 Desa Citarik Kecamatan Tirtamulya Kabupaten
Karawang .

Hadir dalam giat 
Sebanyak 42 orang diantaranya 
Camat Tirtamulya Sdr.H.Sahlul Hafid,S.Sos
Kapolsek Cikampek Kompol Aries Riyanto,S.Sos.,M.M.,CHRA
Danramil 0406/Cikampek Kapten Inf Dani Rustandi
Kapospol Tirtamulya Aiptu Arif Eko Susanto
Danposramil Tirtamulya Peltu Saeful Huda
Banit Intelkam Polsek Cikampek Aiptu Dede Sudiana
Panitia Pemilihan Kecamatan (PPK) Tirtamulya 5 orang selaku Ketua
Sdr.Saepudin Zaelani,S.Pd
Ketua Panwaslu Kecamatan Tirtamulya Sdr.Suradi Sotan Sobari,ST, Sdr.Kasmin
(anggota) dan Sdri.Devi Ulfiah,S.Kom (anggota).
3 orang Panitia Pemungutan Suara (PPS) se-Kecamatan Tirtamulya.



Pembukaan oleh Pembawa acara Sdr.Darkim alias ApingMenyanyikan lagu
Indonesia Raya dan Jinggel Pemilu
Sambutan Ketua PPK Tirtamulya Sdr.Saepudin Zaelani,S.Pd
Sambutan Camat Tirtamulya Sdr.H.Sahlul Hafid,S.Sos
Sambutan Ketua Panwaslu Kecamatan Tirtamulya Sdr.Suradi Sotan Sobari,ST
Pembacaan Rekapitulasi Daftar Pemilih Hasil Pemutakhiran (DPHP) tingkat Desa
oleh masing-masing PPS se-Kecamatan Tirtamulya (sebanyak 10 Desa).
Pembacaan Rekapitulasi Daftar Pemilih Hasil Pemutakhiran (DPHP) tingkat
Kecamatan Tirtamulya, selanjutnya ditutup dengan Foto bersama.

Adapun penyelenggara giat
Panitia Pemilihan Kecamatan (PPK) Tirtamulya.

Aiptu Arief Eko Susanto "
Giat yang digelar pada Sore Hari ini  selesai. Situasi dalam keadaan aman dan
terkendali " tuturnya 

Kapolres Karawang AKBP Edwar Zulkarnain SIK SH MH melalui Kapolsek
Cikampek Kompol Aries Riyanto menjelaskan bahwa giat personil dalam rangka
memberikan kelancaran dan rasa aman kegiatan rapat pleno " terang Kapolsek. 

Polres Karawang AKBP Edwar Zulkarnain.


